

Nem sikerült elérni a 15,5 millióért közvetítő céget

Szegvár még mindig vár az ötmilliárdra

Humanitárius támogatásként ötmilliárd forintot ígért Szegvárnak a csatornázásra tavaly tavasszal egy budapesti cég. A falu 15,5 millió forintot fizetett közvetítői díjként. Az új testület tagjai még mindig bíznak benne, hogy a pénz megérkezik, a céget azonban nem sikerül elérni. Mi is hiába próbálkoztunk.

Egy holland befektetőcsoportra hivatkozva ígért a budapesti Roba-Millennium Kft. a szegvári önkormányzatnak ötmilliárd forintot. Más településekkel is felvette a kapcsolatot a megyében. Az elmúlt év tavaszán kötött szerződés szerint az önkormányzat kifizetett 15,5 millió forintot a Robának, cserébe „humanitárius támogatásként” kapja a rendkívüli összeget, melyet környezetvédelmi célokra használhat fel. A szegváriak csatornázásban gondolkodtak. A megegyezés szerint a pályázat sikertelensége esetén a közvetítő cég visszafizeti az átutalt összeg nyolcvan százalékát.

A Szenczi Sándorné volt polgármester által vezetett előző testülethez érkezett szeptemberi válasz szerint a szegváriak pályázatát a hollandok elfogadták, a pénz pedig hamarosan megérkezik.

Karácsonykor Gémes László polgármester újra megpróbálta elérni a cég képviselőit, hogy az ötmilliárd sorsáról információt

kapjon, azonban ez nem sikerült – a Robánál nem veszik fel a telefont.

Az őszi értesítés szerint az általuk készített pályázat sikeres, így tehát elvileg már meg kellett volna kapnunk a támogatást – fogalmazott a polgármester. Lapult is próbált érdeklődni az elmúlt héten – a telefont nekünk se vették fel.

Az újonnan felállt testület korábban hozott egy határozatot arról, hogy türelemmel vár a támogatásra, és bizalmat szavaz a Robának. Gémes tudomása szerint a témában érintett, hasonló konstrukcióval rendelkező más Csongrád megyei települések sem kaptak egyelőre egy fillért sem a beígért hatalmas összegek-ből. Valamennyi átutalt közvetítési pénz egyelőre a budapestieknél van. A szegvári polgármester szerint képviselőitársai még mindig reménykednek, ezért arról egyelőre senki nem akar lemondó hangnemben beszélni.

B. G.

A Kálvária tér földjét megtisztították, kezdődhet a felszíni munka

Újra lesz Kálvária-domb



A valaha szép, hangulatos Kálvária tér újra a szegediek egyik kedvence lehet

Fotó: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

A benzinkút területe tehát tiszta, így már átveheti a tulajdonos önkormányzat. És tavasszal megkezdődhet a Kálvária tér tervezett megszüntetése. Ahhoz, hogy a Boldog Mária kert- és tájépítész által készített és két éve elfogadott tervek megvalósuljanak, megközelítőleg százmillió forintra lesz szükség. A városnak egyeztetnie kell a költségekről az OMV-vel, kell hozzá a pályázati és a képviselői alap, valamint előre lendíthetné a parképítést egy uniós pályázat is.

– Nem ülünk tétlenül. Az utóbbi két évben terv szerint csinosítottuk Szeged második legnagyobb parkját. A munkát csak folytatni kell, most már nagyobb léptékben – mondta Lauer István, a körzet önkormányzati képviselője. Szeged háromhektá-

TISZTA A VÍZ A KÚT HELYÉN

Négy éve pecsételődött meg az utolsó belvárosi benzinkút sorsa Szegeden. A Kálvária téren negyven éve felbontott kápolna helyén legutóbb az OMV működtetett üzemanyagtöltő állomást. A társaság megszüntette a benzinkutat, és kötelezettséget vállalt, hogy a területet megtisztítva adja vissza a városnak, valamint hozzájárul a tér helyreállításához. A benzinkút bontása nem csak azzal jár, hogy lebontják az épületet és kiemelik a föld alól a tartályokat, hanem tisztán kell átadni a vizet és a talajt is.

ros zöldfelületén tehát semmi nem vész el, amire a városatya eddig 17 millió forintot fordított a képviselői alapjából.

Az új közpark megidézi a hajdani teret, amely már több mint százötven éve látható a térképeken. Megmaradnak és megújulnak a sétányok. Meghagyják a focipályát és labdateret. A jellegzetes nyárfasort felújítják, de ki kell vágni belőle a beteg törzseket. Keresik már a pótlást, egy-

előre viszont az országban nem találni ideillő példányokat. A benzinkút helyén visszaállítják a régi Szent Kereszt-kápolna Kálvária-dombját. Feltöltik a régi kiemelkedést, a tetejére díszkapu kerül. A stációk és a kápolnaépület vonalát díszkövekkel idézik fel. A gázállomás szürke dobozát növényzettel takarják el a szemünk elől, amíg a szolgáltató el nem süllyeszti. A hamburgeres is ígéretet tett egy környezetbe il-

lő pavilon építésére. A cserjés egy részét már betelepítették. Elkészült a teret szegélyező burkolat, lerakták a termésköves lejárato-

kat. A Széchenyi térenél is jóval nagyobb parkban már a villanyvezetékek, póznák sem zavarnak. A város háromhektáros felépülő tüdejét utak nem, csak díszburkolatos sétányok eresz be. A Boross József utca felőli térfélen marad a játszótér, csak még a mostaninál is szebb lesz, és ivókúttal egészül ki. A sugárút mentén kényelmes villamosvart alakítanak ki. Leülni, tereferélni is lesz mód: az idősök otthonával és a Katona József utcával szemben pihenőtér nyílik majd padokkal. Hamarosan új szegedi találkahely lehet esténként a díszkivilágítással fényesített fő-sétány.

DOMBAI TÜNDE

Boltban lopott, besurrant a makói D. J.-né

A betétkönyv buktatta le a nőt

Lopással, csalással és okiratokkal való visszaélés kísérletével gyanúsítja a Makói Rendőrkapitányság azt a 39 esztendős makói asszonyt, aki egy betétkönyv beváltásakor bukott le.

MUNKATÁRSUNKTÓL

D. J.-nét a rendőrség azzal gyanúsítja, hogy társaival együtt Csanádalbertin besurrant az egyik lakóházba, és az ott lakó idős ember figyelmét elterelve iratokkal, valamint több, nagyobb összegre kiállított, névre szabó betétkönyvvel távozott. A

társaság vesztét az okozta, hogy ezt nem sikerült pénzre váltaniuk. Ezzel egy hajléktalan bíztak meg, némi pénz ígéréssel. Bár írtak neki egy hamis meghatalmazást, sőt a valódi tulajdonos személyi igazolványát is odaadták neki – hiszen azt is ellopták – a postai alkalmazottnak gyanús volt a kérés. Pénzt így a férfi nem kapott, ám mivel a postáról kihívták a rendőrséget, sikerült őt előállítani, majd a tőle megtudott információk alapján megbízója kilétét is megállapítani és az asszonyt elfogni. Már azt is tudja a rendőrség, kik voltak a társai.

Már jó előre spórolni kezdett a szegedi önkormányzat

Kevesebb pénzt ad az állam az idén

A 2007-es költségvetés sarokszámai már rendelkezésre állnak a szegedi városházán. Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester szerint számítani lehetett az állami pénzek csökkenésére, ezért több tavaly meghozott intézkedés mögött már az állt, hogy elkezdték a készülődést a szűk esztendőre.

Minden önkormányzat kevesebb állami támogatásból gazdálkodhat idén. Amennyiben a kiadások a megszorított csomag miatt a településeken is emelkednek, akkor kibillenhet a helyből a költségvetés. Szentgyörgyi Páltól, Szeged gazdasági alpolgármesterétől azt kérdeztük, ki tudja-e védeni az ország egyik legnagyobb költségvetéséből gazdálkodó városa az állami „kivéreztetést”.

Szentgyörgyi Pál elmondta, 2006-ban 66 milliárdból, idén 54 milliárdból gazdálkodik Szeged – ez utóbbi szám természetesen előirányzat, hiszen a közgyűlésnek majd februárban kell átrágnia magát a számokon. A 12 milliárd forintos csökkenést az okozza, hogy befejeződött a csatorna beruházása. A működési költségek azonban szinte hajszálra ugyanakkorak, 36 milliárd forintot tesznek majd ki idén is, mint tavaly, s ezek fedezetét valójában kevesebb állami támogatás – 16



Az áremelés után már a tömegközlekedési költségek felét fizetik az utasok Szegeden Fotó: Karnok Csaba

milliárd – áll majd rendelkezésre. Kisebb a pénz azért, mert 500 millió forinttal csökken a normatív támogatás: kevesebb a diák az iskolákban, s „elment” a Humán Szolgáltató is a maga támogatási normatívájával a szegedi kistérségi társulásához. További 300 millió bevételkiesést az okoz, hogy tavaly még az szja-bevétel közvet-

nül az önkormányzatot illető része 10 százalékos volt, idén azonban 8 százalékra csökkentették. Nyolcszázmillió forinttal kevesebb pénzt utal ezek szerint az önkormányzat számlájára az állam, ha a két számot összeadjuk. Szentgyörgyi Pál azonban úgy számol, hogy kevesebb a feladat, az intézmény is, azaz nominálér-

téken ugyanott vagyunk, csak reálértéken nem, mivel az inflációt nem követi a támogatás összege. (Ez az a pénz, amit az önkormányzatnak ki kell gazdálkodni, mert az állam nem adja oda.) Kivéreztetésről tehát szó sincs – mondja az alpolgármester. A városvezetés „kiszűlt” a 2007-es szűk esztendőre – mondta

Szentgyörgyi Pál: ezért csökkentették 2006 októberében a képviselői tiszteletdíjakat 30 százalékkal, a polgármesteri hivatal létszámát 25 fővel, emelték az építmenyadót, a lakbéréket 2007-től, szűkítették az iparüzési adó kedvezményeit, a tömegközlekedésben pedig olyan díjakat állapítottak meg mostantól, amelyek a város költségeit nem növelik tovább. Vagyis idén a tömegközlekedés árának már a felét fizeti az, aki használja – az önkormányzati 1 milliárd forintos hozzájárulás a tavalyi szinten maradt.

A tervezett hiány 3 milliárd forint 2007-ben, amit év végéig „le kell fedni”: olyan helyzet ugyanis nem következhet be, hogy a város ne fizessen ki számlákat. Tavaly 2 milliárd forint működési hitel felvételével sikerült év végére egyensúlyba hozni a költségvetést, idén azonban újabb kölcsön nélkül szeretnék megúszni az évet.

F. K.

NEM NÖTT A GÁZSZÁMLA

A városháza és a különböző önkormányzati fenntartású intézmények nem fizetnek nagyobb gázzsámlát januártól, mivel a gázárváltozások csak a lakosságot érintik. Az önkormányzat eddig is közületi áron vásárolta a földgázt a szolgáltatótól.

Friss levegő a Belvárosi moziban

Kocsis Ágnes rendező többszörösen díjazott filmjét, a Friss levegőt mutatják be hétfőn este fél 7-től a Belvárosi moziban.

A vetítés után a közönségtalálkozón részt vesz a Bergman-díjra jelölt Kocsis Ágnes, Andrea Roberti társ-forgatókönyvíró, Pusztai Ferenc producer, és a főszerepet alakító szegedi Hegyi Izabella.

Az alkotás számtalan díjat nyert, tavaly megkapta a Filmszemle legjobb első film díját, a brüsszeli Európai Filmek Fesztiváljának fődíját, a Pécsi Nemzetközi Filmünnep fődíját, és Delhiben a legjobb rendezésért járó díjat. Az alkotást több mint harminc nemzetközi filmfesztivál hívta meg programjába, a Cannes-i közönség is láthatta a filmet.

A Friss levegő egy önmagát kereső, a divat csillogó világról álmodozó kamaszlány története, aki szegyélli édesanyja foglalkozását: az asszony egy aluljáró nyilvános vécéjében dolgozik. A szegedi közönség a Belvárosi moziban január 17-éig tekintheti meg a filmet.

NY. É.